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hier klicken

[j Bionik
Machen Sie aus dem markierten nominalen Ausdruck einen Infinitivsatz.

Beispiel:  Erist mit dem Schreiben seiner Abschlussarbeit beschaftigt.
Erist damit beschaftigt seine Abschlussarbeit zu schreiben.

Lésung:

1. Ziel der Bionik ist die wissenschaftlichen Erkenntnisse auf unser Alltagsleben zu libertragen.

2. Die stéirkere Wélbung der Fliigel erméglichen der Schleiereule auch bei niedrigen Geschwindig-
keiten sehr viel Auftrieb zu erzeugen.

3. Eulen haben sich darauf spezialisiert, die Beute eben mit dem Gehér zu entdecken.

4. Die Schleiereule hat die Fdhigkeit die Quellen von Gerduschen zu trennen.

5. Die asymmetrischen Ohren erlauben der Eule die Richtung, aus der der Schall genau kommt,
genau zu lokalisieren.

6. Mit dem Ol aus der Schleiereulen-Schwanzdriise wéire es méglich ein natiirliches Schmierél fiir

Fahrzeuge industriell zu produzieren.
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